



Для немедленной публикации: 05.04.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ РАБОТ ПО ПРОЕКТУ «УЛИЦЫ ДЛЯ ВСЕХ» СТОИМОСТЬЮ 5,7 МЛН ДОЛЛАРОВ В САРАТОГА-СПРИНГС

Новые велосипедные дорожки и тротуар вдоль исторической Union Avenue улучшат доступ к ипподрому Саратоги и центральному району города

На Union Avenue будет заменено дорожное покрытие; работы будут приостановлены на время летнего скакового сезона

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о начале работ по проекту стоимостью 5,7 млн долларов, направленному на повышение безопасности пешеходов и велосипедистов на Union Avenue в городе Саратога-Спрингс (Saratoga Springs). В рамках проекта «Улицы для всех» (Complete Streets) будут сооружены новый тротуар и велосипедные дорожки на этой важной магистрали, которая служит воротами в оживленный центр города и на исторический ипподром Саратоги. В рамках этого проекта также будет заменено дорожное покрытие на Union Avenue.

«Расширение доступа для велосипедистов и пешеходов — это важная часть наших инвестиций в инфраструктуру, направленных на восстановления сообщения между районами и создание новых возможностей для отдыха, туризма и экономического роста, — **сказала губернатор Хокул.** — Этот проект "Улицы для всех" в Саратога-Спрингс добавит очарования этому историческому городу и позволит жителям и гостям города посещать примечательные места города, не садясь в автомобиль».

При планировании и разработке этого проекта учитывались цели программы «Улицы для всех» Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation), которые предусматривают безопасный и удобный доступ и возможность передвижения для пользователей дороги всех возрастов и возможностей. Проекты по программе «Улицы для всех» учитывают потребности пешеходов, велосипедистов, пассажиров общественного транспорта, автомобилистов, детей, пожилых людей и людей с ограниченными возможностями. Проекты по программе «Улицы для всех» способствует развитию более экологичной и чистой транспортной системы. В декабре губернатор

Хокул [подписала закон](#) об оказании дополнительной поддержки муниципальным проектам по программе «Улицы для всех» по всему штату.

Улица Union Avenue, также известная как штатная дорога 9P, соединяется с автомагистралью Adirondack Northway (межштатная автомагистраль 87) на съезде 14, образуя один из въездов в город Саратога-Спрингс и на исторический ипподром, который ежегодно привлекает более 1 миллиона посетителей. Хорошо известна связь этой дороги с историей скачек в Саратоге. В августе губернатор Хокул подписала постановление о переименовании части Union Avenue в «Marylou Whitney Way» в честь покойной Марилу Уитни, благотворительницы и заметной фигуры в обществе Саратоги. Как рассказывают, покойный легендарный спортивный обозреватель Ред Смит (Red Smith) однажды дал такое ставшее знаменитым объяснение, как добраться до ипподрома Саратоги: «Вы едете на север от Нью-Йорка примерно 175 миль, потом поворачиваете налево на Union Avenue и возвращаетесь на 100 лет назад».

В рамках этого проекта Департамент транспорта штата Нью-Йорк (NYSDOT) проложит новый тротуар, соответствующий требованиям Закона об американцах с ограниченными возможностями (ADA), на северной стороне Union Avenue, чтобы соединить Polk Avenue и 16-й выход Скаковой ассоциации Нью-Йорка (New York Racing Association) с East Avenue. В обоих направлениях между East Avenue и Henning Road будут выделены краской велосипедные дорожки шириной 1,5 метра.

Будет уложено новое покрытие на участке Union Avenue протяженностью около 5 км между East Avenue и мостом через озеро Саратога, а на участке между East Avenue и Henning Road будут добавлены новые дренажные сооружения для улучшения отвода ливневых стоков. Во время строительных работ движение на Union Avenue в западном направлении будет ограничено одной полосой, но во время летнего скакового сезона проведение любых работ будет запрещено. Работы возобновятся после Дня труда. Весь проект планируется завершить к июню 2024 года.

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Саратога-Спрингс и ипподром Саратоги — это жемчужины Столичного региона, которые входят в число самых популярных достопримечательностей штата Нью-Йорк. Благодаря этим улучшениям на Union Avenue жители и гости этого района смогут оставлять свои автомобили и перемещаться по Саратоге пешком или на велосипеде, чтобы увидеть историю и динамичную жизнь этого города и его популярные места отдыха».

Сенатор штата Джим Тедиско (Jim Tedisco): «Благодаря новой велосипедной дорожке и тротуару вдоль Union Avenue в Саратога-Спрингс жители города и посетители исторического ипподрома Саратоги смогут безопасно и удобно перемещаться, ездить на велосипеде и совершать прогулки в Спа-Сити».

Член Ассамблеи Керри Уорнер (Carrie Woerner): «Я хочу выразить глубокую благодарность губернатору Хокул за этот крупный проект по обеспечению безопасности, который очень необходим, учитывая интенсивное движение на Union Avenue, особенно во время скакового сезона. Поскольку по обеим сторонам Union Avenue расположены парковки и конюшни, днем и ночью здесь не прекращается движение туристов, обслуживающих рабочих и чистокровных лошадей, а также автомобилей, гольф-каров и грузовиков с сеном. Этот проект Департамента транспорта по программе "Улицы для всех" значительно повысит безопасность каждого. Я очень рада, что этот проект осуществляется».

Председатель наблюдательного совета округа Саратога Теодор Т. Куснирс мл. (Theodore T. Kusnierz, Jr.): «Мы в округе Саратога осуществляем программу, посвященную тропам, которая направлена на создание и популяризацию пешеходных и велосипедных маршрутов во всем округе. В рамках этой программы уделяется большое внимание поддержке безопасных способов совместного использования дорог с пешеходами и велосипедистами. Создание новых пешеходных и велосипедных районов, особенно в нашем крупнейшем городе Саратога-Спрингс, помогает поддерживать статус округа Саратога как одного из самых здоровых округов в штате Нью-Йорк. Я благодарю губернатора Хокул и Департамент транспорта штата Нью-Йорк за инвестиции в округ Саратога в рамках программы "Улицы для всех"».

Мэр города Саратога-Спрингс Рон Ким (Ron Kim): «Я очень рад, что губернатор Хокул выделила средства на создание многоцелевых дорог в нашем городе. Моя администрация развивает и строит соединенные сети велосипедных и пешеходных дорожек по всему городу, чтобы уменьшить выбросы парниковых газов, сократить движение автомобильного транспорта и в конечном итоге сделать Саратогу более доступной для всех жителей и сохранить окружающую среду для будущих поколений. Этот проект является важной частью этих усилий и ключевым элементом реализации нашего плана "Улицы для всех"».

Автомобилистам настоятельно рекомендуется снижать скорость и ездить в рабочих зонах ответственно. Суммы штрафов за превышение скорости в зонах дорожных работ увеличены вдвое. Два или более нарушения скоростного режима в зоне ведения дорожных работ могут стать основанием для временного лишения водительских прав.

Автомобилисты должны перестроиться в другой ряд, если это можно сделать безопасно, или значительно снизить скорость при приближении к припаркованным у обочин транспортным средствам с горящими сигнальными огнями красного, белого, синего, желтого или зеленого цвета, включая спецтехнику дорожных и строительных служб в зонах проведения работ.

Для получения актуальной информации о дорожной ситуации звоните по телефону 511, используйте сайт www.511NY.org или загрузите бесплатное мобильное приложение 511NY.

Следите за новостями DOT штата Нью-Йорк в Twitter: [@NYS DOT](https://twitter.com/NYS DOT). Читайте наши новости в Facebook по адресу facebook.com/NYS DOT. Следите за новостями DOT штата Нью-Йорк для Региона 1 (охватывающего Столичный регион) в Twitter в аккаунте [@NYS DOT Albany](https://twitter.com/NYS DOT Albany).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)